



FORVM
GEOPOLITICA
Independent Commentary on a Fractured World



ARD - Глоссарий оправдывает геноцид - д-р Геббельс мог бы гордиться

Главный редактор **ARD** Оливер Кер объясняет своим сотрудникам с помощью ехидной и лживой инструкции, как преподнести народу Германии геноцид в секторе Газа; его руки в крови.

Питер Хензелер

втр 26 дек 2023

Введение

Мы уже опубликовали шесть статей о событиях на Ближнем Востоке.

В первой части (1914-1947), второй части (1948-1956), третьей части (1956-1973) и четвертой части (1973-1994) мы рассказывали об истории Израиля, опираясь на факты.

В то же время мы опубликовали две отдельные статьи: одну о геноциде евреев со стороны нацистской Германии - "[Безнаказанные преступления Холокоста](#)" и статью, посвященную намеренно неправильному использованию терминологии - "[Иудаизм, сионизм, антисемитизм и Израиль: злоупотребление терминами](#)".

Пятая часть нашей серии статей об Израиле будет опубликована завтра.

В нашем блоге мы опираемся только на факты и прилагаем все усилия, чтобы отделить фактическую информацию от эмоциональной. Мы делаем это даже тогда, когда в ходе нашей работы всплывают эмоции, поскольку твердо верим, что только таким образом можно разобраться в геополитике.

При всей нашей любви к дисциплине, к следованию кредо фактологии, события в Газе выбили нас из колеи. Чисто по-человечески нам совершенно непонятно, как ведущие западные СМИ могут называть убийство более 20 000 человек, не имеющих возможности защитить себя, войной с терроризмом. Более 90 % этих погибших - мирные жители, женщины и дети. 31 октября Израиль разбомбил лагерь беженцев, убив 50 и ранив 150 человек, и все для того, чтобы ликвидировать лишь одного командира батальона ХАМАС. Этим действиям нет никакого оправдания.



Палестинцы ищут пострадавших на месте ударов Израиля по лагерю беженцев Джабалия на севере сектора Газа, 31 октября. - Источник: REUTERS

Пропаганда **ARD** вышла на невиданный уровень

Важная находка раскрывает шокирующие факты

В ходе нашей работы несколько недель назад мы наткнулись на просочившийся в сеть служебный документ **ARD** с загадочным названием "Глоссарий - Освещение ближневосточного конфликта - для внутреннего пользования, по состоянию на 18 октября 2023 года". **ARD** - это аббревиатура от "Arbeitsgemeinschaft der öffentlich-rechtlichen Rundfunkanstalten der Bundesrepublik Deutschland" (Рабочее сообщество государственных вещательных организаций ФРГ). В этот консорциум входит девять региональных (государственных) вещателей, таких как Северо-Германское радио, Центрально-Германское радио и Баварское радио.

**"Люди прикрывают друг друга, когда всплывают
нелицеприятные факты."**

Glossar

BERICHTERSTATTUNG NAHOSTKONFLIKT
ZUR INTERNEN NUTZUNG, STAND 18.10.2023

Dokument des Schreckens

Этот документ дает читателю представление о том, с каким коварством руководство первого немецкого телеканала пичкает своих сотрудников псевдонаучной полуправдой для оправдания геноцида. Цель очевидна - придать военным преступлениям моральный облик. В ARD не обрадуются тому, что этот внутренний

документ стал достоянием общественности. Этот документ не попал ни в одно из основных СМИ: люди прикрывают друг друга, когда всплывают нелицеприятные факты.

Пропаганда ненависти в Германии проблематична вдвойне

Когда Германия распространяет пропаганду ненависти, ее история вызывает еще больше горечи, чем когда это делают другие страны. Страна, которая отравляла души народа Германии с 1933 по 1945 год под умелым руководством доктора Йозефа Геббельса, делает это снова.

Однако Оливер Кер, главный редактор ARD с 1 мая 2021 года, доводит ненависть до уровня, который ужаснул бы даже Геббельса. Немецкий народ знал о тысячах концентрационных лагерей, в которых содержались и подвергались пыткам евреи во время Второй мировой войны. Они знали о промышленных масштабах уничтожения евреев в секретных лагерях смерти на востоке Польши, но лишь немногие. Это происходило вдали от глаз немецкого народа. Это означало, что доктору Геббельсу не нужно было оправдывать эти зверства.

"Д-р Геббельс гордился бы им".

Однако господин Кер делает это открыто. В ходе инструктажа своей рабочей группы сотрудники, редакторы и телеведущие по всей Германии получают внутренний документ, в котором прописано, какие термины они должны использовать, чтобы они и, как следствие, зрители могли спокойно спать после выхода в эфир репортажей об этом геноциде.

"Господин Кер привел нас в ужас - утопия стала реальностью".



Главный редактор ARD Кер превзошел д-ра Геббельса - последний гордился бы первым

В своем самом известном произведении "1984" Джордж Оруэлл описал именно это: как государство разработало новый язык, ограничивающий возможности самовыражения и тем самым уничтожающий свободу мысли. Этот язык был назван "Новояз". Когда я читал это произведение века, будучи гимназистом, я был потрясен этой утопией ужаса - г-н Кер привел нас в ужас - утопия стала реальностью.

Мы считаем своим долгом показать народу Германии, с помощью каких неблагоприятных средств им манипулируют.

Документ, вызывающий ужас

Мы рекомендуем каждому читателю ознакомиться с этим ужасающим документом. За время работы в блоге мы видели много плохого. Однако тот факт, что первый немецкий телеканал прибегает к таким средствам, чтобы оправдать сотни мертвых детей, не оставляет нас равнодушными. По закону ARD должен был бы предоставлять нейтральные и сбалансированные материалы по всем вопросам.

Достаточно одного раздела этого внутреннего документа, чтобы доказать то, о чем мы сказали.

Согласно принятому редакцией решению, мы должны эвфемистично писать и говорить не о "боевиках ХАМАС", а о террористах. Синонимы - "воинствующие исламисты", "воинствующие палестинцы".
"террористическое ополчение" и т. п.

ЦИТАТА 1: ОСВЕЩЕНИЕ СОБЫТИЙ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ, С. 3

Комментарий к Цитате 1:

ХАМАС - не террористическая организация, а политическая освободительная организация, победившая в 2006 году на выборах в палестинский парламент с абсолютным большинством голосов под строгим международным наблюдением. Боевики Хамаса - не террористы, а военная рука Хамаса. В следующей статье мы подробно расскажем о развитии и ориентирах ХАМАС.

Антисемитский ХАМАС признан на международном уровне террористической организацией.

ЦИТАТА 2: ОСВЕЩЕНИЕ СОБЫТИЙ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ, С. 3

Комментарий к Цитате 2:

Утверждение о том, что ХАМАС является антисемитской организацией, - ложь. В мае 2017 года ХАМАС опубликовал [политический документ \(Устав\)](#), в котором четко и недвусмысленно изложил свои намерения, методы и взгляды на все аспекты конфликта с Израилем.

В параграфах 16 и 17 Устава, которые мы публикуем здесь, говорится о евреях - эти заявления ясные, дифференцированные и не требующие пояснений:

Хамас заявляет, что его конфликт связан с сионистским проектом, а не с евреями из-за их религии. Хамас борется против евреев не потому, что они евреи, а потому, что они сионисты, оккупировавшие Палестину. Однако именно сионисты постоянно отождествляют иудаизм и евреев со своим колониальным проектом и незаконным формированием.

Хамас отвергает преследование любого человека или ущемление его прав по националистическим, религиозным или сектантским мотивам. Хамас считает, что еврейская проблема, антисемитизм и преследование евреев - это явления, которые фундаментально связаны с европейской историей, а не с историей арабов и мусульман или их наследием. Сионистское движение, которое смогло оккупировать

Палестину с помощью западных держав, является самой опасной формой поселенческой оккупации, которая уже исчезла из многих частей мира и должна исчезнуть из Палестины.

СТ. 16 И 17 УСТАВА ХАМАС ОТ 2017 ГОДА

Таким образом, ХАМАС не является антисемитской организацией, а представляет собой ведущую политическую освободительную организацию, борющуюся за создание палестинского государства. Мы уже разбирали тенденциозное использование термина антисемитизм в нашей статье "[Иудаизм, сионизм, антисемитизм и Израиль: злоупотребление терминами](#)" и показали, что критика государства Израиль как такового или экспансионистской политики израильского государства не является антисемитизмом.

Тот факт, что ХАМАС в основном классифицируется на международном уровне как террористическая организация, является еще одной ложью: ХАМАС поддерживается большинством государств мира - в некоторых случаях и финансово. К террористическим организациям его причисляет только коллективный Запад. Это около 10 % населения Земли.

Кроме того, в отличие от израильской армии, ХАМАС не делает в своих действиях различий между военными целями и гражданским населением.

ЦИТАТА 3: ОСВЕЩЕНИЕ СОБЫТИЙ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ, С. 3

Комментарий к Цитате 3:

В настоящее время израильская армия атакует только гражданские объекты в Газе в надежде уничтожить и боевиков ХАМАС. Из 20 000 убитых палестинцев 18 000 были мирными жителями.

Заявленная цель ХАМАС - "уничтожение Израиля".

ЦИТАТА 4: ОСВЕЩЕНИЕ СОБЫТИЙ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ, С. 3

Комментарий к Цитате 4:

ХАМАС борется за создание государства Палестина - уничтожение Израиля вообще не упоминается в его уставе.

Действия ХАМАС 7 октября

Начиная с 7 октября, мы изучаем все факты, чтобы выяснить, что же на самом деле произошло в тот день. В ближайшее время мы опубликуем наши выводы. Уже сейчас мы можем заранее сказать, что это был не теракт, а тщательно спланированная и отлично выполненная военная акция против израильских вооруженных сил, в результате которой израильская армия выглядела настолько плохо, что СМИ превратили ее в террористическую атаку. Жертвы среди мирных израильтян действительно были, большинство из них, согласно израильским источникам, были убиты израильскими вооруженными силами - причем преднамеренно.

Итог

Я не смотрю телевизор уже 15 лет. Однако миллионы людей по-прежнему получают большую часть информации именно таким образом.

Мы узнали, что ARD, немецкая общественная организация, не останавливается ни перед чем, намеренно манипулируя своими сотрудниками и зрителями, и опустилась до такого уровня, что у нас нет слов.

.....
"Пришло время восстать"
.....

Наш блог постоянно предостерегает своих читателей от мейнстримных СМИ, а несколько месяцев назад мы рассказали о планах ЕС отнять свободу интернета, а значит, и независимых СМИ, таких как этот блог, см. статью ["Свобода слова в ЕС - это уже в прошлом"](#).

Наши читатели знают, что СМИ на Западе искажают ситуацию о России и об Украине до неузнаваемости, но русские могут защитить себя в военном отношении, а вся эта конструкция лжи в западной прессе уже разваливается, поскольку реальность одерживает верх.

Однако то, о чем мы рассказали сегодня, относится к другому уровню - люди в Газе не могут защитить себя. Их убивают, а общественностью Германии манипулируют до такой степени, что она в большинстве случаев соглашается с этим геноцидом.

Пришло время восстать и призвать к ответу конкретных людей, несущих за это ответственность. В противном случае людям на Западе придется признать, что палестинские дети, матери и старики - не люди.

ТЕГИ СТАТЬИ:

Анализ Кер, Оливер Германия Израиль

ARD (Первый немецкий государственный телеканал) Геббельс, Йозеф Оруэлл, Джордж

ХАМАС